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Razon y Proporcion — Cadena de Marvok

1. Suponga que toda la industria de refresco produce dos colas: Coca Cola y Pepsi
Cola. Cuando una persona ha comprado Coca Cola hay una probabilidad de
90% de que siga comprandola la vez siguiente. Si una persona compro Pepsi,
hay 80% de que repita la vez siguiente. Se pide:

a) Siuna persona actualmente es comprador de Pepsi. ¢Cudl es la
probabilidad de que compre Coca Cola pasadas dos compras a partir de
hoy?

b) Sien la actualidad una persona es comprador de Coca Cola. iCudl es la
probabilidad de que compre Coca Cola pasadas tres compras a partir de
ahora?

c) Supongamos que el 60% de toda la gente toma hoy Coca Cola y el 40%
Pepsi. A tres compras a partir de ahora, ¢Qué fraccién de los compradores
estara tomando Coca Cola?.

2. En una comunidad hay 3 supermercados (S1, S2, S3) existe la movilidad de un
cliente de uno a otro. El 1 de septiembre, % de los clientes va al S1, 1/3 al S2 y
5/12 al S3 de un total de 10.000 personas. Cada mes el S1 retiene el 90% de
sus clientes y pierde el 10% que se va al S2. Se averigud que el 52 solo retiene el
5% y pierde el 85% que va a S1 y el resto se va a S3, el S3 retiene solo el 40%,
pierde el 50% que va al S1 y el 10% va al S2.

a. Establecer la matriz de transicion
b. @Cual es la proporcion de clientes para los supermercados el 1 de
noviembre?




